

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete vezető könyvtáros állásra az 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján az alábbi tartalommal pályázati felhívást tesz közzé:

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Művelődési ház és könyvtár vezetője (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: Határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre szól.

A munkavégzés helye: Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Ház

4069 Egyek, Hunyadi u. 48/F.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A nagyközségi könyvtár és művelődési ház szakmai vezetése, az önállóan működő költségvetési szerv vezetői feladatainak ellátása

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság,
- Cselekvőképesség,
- Büntetlen előélet,
- Az intézmény alaptervekenységnek és a pályázó képzettségének megfelelő munkakörben szerzett szakmai gyakorlat.
- Rendelkezik a munkakör betöltéséhez szükséges, legalább az egyik intézményi tevékenységi körnek megfelelő végzettséggel és szakképzettséggel, az alábbiak szerint:

Könyvtár esetében: könyvtárosi szakirányú egyetemi végzettséggel és szakképzettséggel, vagy nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgával, vagy főiskolai könyvtárosi képzettséggel (2009 után szerzett főiskolai könyvtárosi képzettség esetén legalább tíz éves szakmai gyakorlat szükséges).

Művelődési Ház esetében: rendelkezik felsőfokú közművelődési végzettséggel és szakképzettséggel, vagy nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgával;

továbbá a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet szerint akkreditált vezetési-szervezési, pénzügyi-gazdasági, államháztartási ismereteket is nyújtó közművelődési intézmény-vezető tanfolyam eredményes elvégzését okirattal igazolja; valamint a felsőfokú közművelődési végzettségének és szakképzettségének vagy a nem szakirányú egyetemi végzettséggel és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsgájának megfelelő feladatkörben legalább öt éves szakmai gyakorlatot szerzett; és kiemelkedő közművelődési tevékenységet végez.

- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat elbírálása során előnyt jelent:

- Legalább 5 év szakmai tapasztalat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Részletes szakmai önéletrajz, a munkakör ellátásával kapcsolatos szakmai és vezetői elképzelések, végzettsége(ke)t, képzettséget igazoló okirat(ok) másolata(i), három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (vagy az erkölcsi bizonyítvány megkéréséről szóló feladóvevény másolata), nyilatkozat vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség vállalásáról, nyilatkozat arról, hogy pályázati anyagot a pályázati eljárásban résztvevők megismerhetik és nyilatkozat arról, hogy hozzájárul-e a pályázatának nyílt ülésen való tárgyalásához, tekintettel a 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjára.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2017.11.01 napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017.10.24.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Egyek Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala címére történő megküldésével (4069 Egyek, Fő u. 3.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: _____ / 2017, valamint a munkakör megnevezését: könyvtárvezető.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:

A benyújtott pályázatok érvényességének vizsgálatát követően a könyvtárvezető személyéről a képviselő-testület dönt, az Ügyrendi Bizottság javaslatára.

A pályázat elbírálásának módja: a képviselő-testületi ülést megelőzően a pályázatokat az Ügyrendi Bizottság bontja fel, jegyzőkönyvben rögzíti a pályázók adatait, megállapítja, hogy azok a kiírásnak megfelelnek-e, továbbá véleményezi azokat. Döntést a képviselő-testület a benyújtási határidő követő testületi ülésen hozza meg.

A könyvtárvezetői megbízás határozott időtartamra szól, hat hónapos próbaidő kikötésével. A pályázók az eredményről az elbírálást követően értesítést kapnak. A képviselő-testület fenntartja

magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelenné nyilvánítsa. A pályázati kiírásnak meg nem felelő pályázatot a képviselő-testület érvénytelenné nyilvánítja, és nem értékeli.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017.10.26.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- Egyek Nagyközség Önkormányzatának hivatalos honlapja (www.egyek.hu) - 2017.10.06.
- Egyek Nagyközség Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának hirdetőtáblája - 2017.10.06.

Felkéri a képviselő-testület az aljegyzőt, hogy a pályázati felhívást tegye közzé a Nemzeti Közigazgatási Intézet Közigazgatási Személyügyi Szolgáltató Főosztály honlapján, továbbá a helyben szokásos módon is hirdesse meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bóta Barbara aljegyző